
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей по вопросу организации 

горячим питанием   

в МОУ СШ № 9 им. А.С. Пушкина 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля на 2022-2023 учебный год было проведено 

анкетирование родителей учащихся 1-11 классов по вопросам организации 

горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 выяснить мнение родителей об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось 27 сентября 2022 года среди родителей 

обучающихся школы. В опросе приняло участие 419 родителей, что составляет 

67% от общего количества учащихся школы. В ходе анкетирования было 

выявлено следующее: 

1. Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу?  
            а) Всегда – 47% 

б)  Никогда – 8,1% 

в) Иногда -38.4% 

г) Ест фрукты или пьёт напитки - .6% 
2. Ваш ребёнок питается в школе? 

             а) Да  - 71% 

б) Нет -20,8% 
в) Иногда -8.1 % 

3. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

             а) Да -86,6% 

б) Нет -13.4% 
4. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?       

             а) Всегда -34,1% 

б) Иногда  - 42.7% 

в) Редко -12.4% 

г) Никогда -10,7% 

5. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

             а) Да -86,6% 
б) Нет -13,4% 

6. Довольны ли Вы качеством школьного питания?  

             а) Да -50,8% 

б) Нет -16,9% 

в) Не всем -32,2% 

7. Что Вы предпочитаете для своего ребёнка?  

            а) Комплексный обед -43% 
б) Вторые блюда (мясные завтраки)- 40,1% 

в) Первые блюда- 16,9% 

8. Считаете ли Вы питание ребёнка в школе здоровым и полноценным?  



              а) Да – 62,1% 
б) Нет – 8,8% 

в) Не совсем – 29,1% 

9. Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в школе?  

             а) Да – 19.1% 

б) Нет- 26,7% 

в) Не всегда – 54,2% 
 

Вывод: результаты опроса показали, что  86,6% опрошенных родителей 

удовлетворяет система  организации питания  в школе и большая их часть 

(62,1%) считают, что питание в школе рациональное и полноценное. В целом 

все опрошенные  считают положительной работу школы по организации 

питания. 

 

 


